



2018年是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年,也是管城区加快融入郑州国家中心城市建设大局,明确定位、担当使命、奋发有为的重要一年。这一年更是金岱产业集聚区攻坚克难、砥砺奋进的关键时期,任务异常艰巨、时间弥足珍贵。金岱产业集聚区管委会副主任杨荣军表示:“集聚区坚持以党的建设工作为引领,以项目建设为抓手,以土地开发整理为突破,以优化企业服务、夯实基础设施为载体,牢记使命,奋力拼搏,力争把集聚区建设成为一个经济繁荣、生态良好、功能完备的和谐绿色新城区。”

云时代电子商务产业园 全方位配套服务助力电商企业

云时代电子商务产业园是河南省跨境电商示范园区、河南省电子商务示范基地,项目占地65亩,总建筑面积11万平方米,项目投资3.7亿元。

昨日,云时代电子商务产业园副总李云川介绍说,产业园以“实体企业+电子商务”为项目产业基础定位,以“帮扶孵化实体产业电商转型、突出跨境电商综合发展”为项目运营思路,以“强化电商服务、完善配套设施、帮扶孵化转型、突出跨境电商”为项目具体措施,运营三年来,共引进商户近百家。

目前,产业园实体企业以新能源汽车为主业态板块,引进江淮、奇瑞、众泰、比亚迪等品牌电动汽车,成为郑州

市乃至河南省最大的新能源动力汽车线上线下电商交易平台。其中,“首汽约车”“斑马快跑”“知豆约车”等企业已成功运营。电子商务以跨境电商为主业态板块,完善电商配套服务功能,满足电商企业全方位需求。其中“众和国际跨境服务中心”“亿恩网讲师团”等企业达成项目合作。创新创业孵化中心共3000平方米,为初创者配置100个工位,提供电脑、网线等硬件设施,设置30间独立办公区域供成熟项目进驻,毕业后可入驻加速器。

产业园为入驻企业提供人才公寓、商务办公、仓储、停车场、中央空调、物流快递服务中心、商超、餐厅、沙龙活动



中心、路演大厅等配套设施,对于符合相关政策的企业园区给予3年50%的房租优惠。

记者 冉红政 通讯员 梁贯宇 文/图

巩义有奖征集公益广告

本报讯(记者 张朝晖 巩义时报 李晓霞 通讯员 席旭红 董媛)为充分发挥公益广告在持续提升公民文明素质,建立维护文明社会秩序,推动形成良好风尚中的作用,巩固提升巩义市文明城市创建成果,巩义市委宣传部、巩义市文明办、巩义市工商局将联合开展第二届巩义市公益广告有奖征集活动。

据介绍,第二届巩义市公益广告有奖征集活动,从6月1日一直持续到7月底。据了解,此次有奖征集分四个主题,征集城市LOGO类、平面类、广播类、视频类(含微电影、动漫)、网络类5种形式的作品,分别评出奖项。为确保评选的公平、公正、公开,本次有奖征集活动由主办单位邀请相关领域的高水平专家、学者组成评审组,对5类征集作品分别进行严格评审,在此基础上,还将从每类作品中选出一定数量的作品(具体数量届时再定)在网络上公布,发动公众投票评选,得票率作为评奖的重要参考依据。

为捐献“生命种子” 他坚持跑步健身

郑大学子成为我省第678位造血干细胞志愿捐献者

本报讯(记者 孙庆辉 方宝岭 通讯员 毕乐 文/图)6月7日上午,郑州高新区河南鑫安利安全科技股份有限公司职工徐安顺,在河南省肿瘤医院捐献造血干细胞,为江苏省一名素昧平生的29岁白血病患者捐献“生命种子”,成为2018年河南“第十八次捐献”。徐安顺成为郑州市第253位造血干细胞志愿捐献者,也成为我省第678例造血干细胞捐献者。



造血干细胞交接仪式,左三为捐献者徐安顺

善举

捐献造血干细胞 同事老师都点赞

“希望有机会能够尽自己的一份力量,用另一种方式挽救病人。”徐安顺认为,造血干细胞捐献是治病救人的大爱善举,在自身不受到任何伤害的情况下,可以挽救一个人的生命,是一件非常有意义的事情。

6月7日上午,徐安顺在河南省肿瘤医院捐献造血干细胞,他是河南省第678位,郑州市第253位造血干细胞志愿捐献者。

据了解,徐安顺出生于1991年,毕业于郑州大学安全工程专业,就职于河南鑫安利安全科技股份有限公司,在鑫安利运营管理部,平常负责服务企业合同的审核。

心声 为捐献“生命种子” 他坚持跑步健身

谈到捐赠的事情,徐安顺听说受捐者是一位和他年龄相仿的小伙子,家境一般,自己能帮助到别人感到无比欣慰。从此,千里之外,有一个人和自己血脉相通,心有灵犀,就像自己的生命在另外一个地方绽放。

3月29日,徐安顺接到了郑州市红十字会的电话,被告知自己与一位白血病人初步配型成功,他毫不犹豫同意了进行下一步工作。在等待配型的过程中,徐安顺的爱心之举得到了身边人的一直支持与理解,尤其是他的女友,在徐安顺透露了捐献造血干细胞的想法后,由于对这方面医学知识的不了解,她很

是为徐安顺的身体担忧、心疼,但是她利用网络查询相关知识,多方咨询专业的医生,最终明白了捐献造血干细胞对身体并没有伤害,反而能够帮助到一个可能正处在绝望之中但又迫切渴望着“生命”的人,她打消了所有的顾虑,坚定地支持徐安顺做配型。

为了更好地完成捐献,徐安顺刚接到初步配型成功的消息,就开始每天坚持跑步健身。两个月后,他顺利通过高分辨配型、体检等流程,6月7日12时整,徐安顺成功捐献造血干细胞混悬液203毫升。他也成为我省第678例造血干细胞捐献者。

链接 郑州市捐献数量居全国省会城市之首

据河南省红十字会工作人员介绍,中国造血干细胞捐献者资料库(亦称中华骨髓库)是血液病患者与捐献者之间联系的桥梁,是拯救血液病患者的生命库。徐安顺是郑州市第253位,河南省第678位,全国第7381位造血干细胞志愿捐献者。

截至目前,郑州造血干细胞捐献志愿者入库数量已经达到43834人,成功捐献达253例,入库数量与捐献数量均占全省的37%;截至2017年底,河南累计捐献人数659例,捐献总人数已连续6年位居全国首位,郑州市捐献数量则位居全省第一,全国省会城市之首。

荥阳慈善总会 助学项目启动

本报讯(记者 姚辉常 荥阳时报 王世端 通讯员 王佳)“爱心接力,成就梦想”。昨日,记者从荥阳慈善总会获悉,为了帮助荥阳市家境贫困,品学兼优的各个阶段学生能够顺利就学、完成学业,荥阳慈善总会将于6月至8月开展2018年“爱心接力,成就梦想”慈善助学项目。

据了解,荥阳慈善总会2018年“爱心接力,成就梦想”慈善助学项目资助对象共4类:荥阳籍小学至高中阶段困难学生;荥阳籍2018年考取全日制本科二批以上的应届困难学生;荥阳籍建档立卡未脱贫家庭考入大学或在读大学生;2018年考入大学的荥阳籍孤儿。

中原区开展文物安全排查

本报讯(记者 张改华 通讯员 孙静祺)为强化文物安全管理,遏制文物安全事故和违法犯罪案件发生,6月6日上午,中原区召开文物安全工作会议,安排部署文物安全状况大排查工作。

据悉,中原区现有省级文物保护单位保吉寨、郑州第二砂轮厂旧址、白寨遗址、马庄遗址等5处,市级文物保护单位6处。此次排查,设立了“中原区文物安全状况大排查行动领导小组”,重点排查涉及文物单位安全隐患和管理漏洞,文物安全保护主体责任落实情况,文物保护监督和制度建设情况等。排查行动从即日起至10月,为期4个月。